

主人带着金毛畅游长江

好玩是好玩,但不太安全



江面上,甘先生带着他的金毛游泳(请供图网友来领取稿费50元)

8月7日下午,爱好游泳的甘先生“扑通”一声跳进长江夹江畅游起来。江面很宽,但老甘并不孤单,他身边还有一只大金毛。

据住在建邺区江堤路附近的老洪介绍,甘先生在南京一家公司上班,闲暇时间就会带着他心爱的大金毛到江边遛弯、戏水。“一般情况,都是狗下去游,他不下去。昨天可能是高兴了,他套上救生衣,和宝贝狗一块下水了。”半个多小时后,

老甘和金毛上岸,浑身都湿漉漉的。

老洪说,尽管生活在江边,但人和狗一起游泳的场景还是很少见的。尤其那只金毛,或许是看到主人也下水了,当天表现还真不错。“老甘说想继续往前游,但又担心大狗体力不支出意外,最终放弃了,说不定哪天还会过来挑战。”

当时,有在现场的市民拍下照片。从画面可以看到,浑水缓流的江上,金毛和老甘一前一后

拨水前行,像是在比赛,又像是狗狗调皮乱游,主人在后面紧追。老洪说,别看这江面很平静,其实水深着呢。“听说江中心最起码要几十米深,他的技术肯定不错,要不怎么敢下去?”

人狗齐游长江,固然新鲜、好玩。但这事还是悠着点好,毕竟那是长江,又赶上雨季,万一出点事,可不是闹着玩的。另外,也提醒甘先生一下健康问题。

今年4月份,南京市疾病预

防控制中心发布消息称,每年的4—10月是南京沿江地带水域血吸虫病的易感季节。专家特别指出,市民最好不要到有钉螺的江滩钓鱼、挖野菜、戏水,以免接触疫水。万一不小心皮肤接触到江水或江滩洼塘水,请及时与当地疾控部门联系,及时进行检查和治疗。江水是否安全,这些都是未知的。所以,甘先生带爱犬下江游泳这事,还是谨慎点好。

现代快报记者 付瑞利

无牌摩托撞伤88岁老人逃逸 警方急寻目击者

昨天,88岁的叶翠云老人仍躺在江苏省中西医结合医院的病床上挂着点滴,脸上缝了十多针,还没拆线。

8月6日下午5点左右,老太太穿过和燕路晓庄广场南侧的斑马线时,才走了几米,突然一辆摩托车疾驰而来,将她撞倒在地。肇事摩托车飞速驶离现场,路人帮忙报了警。

负责处理此事的七大队交警姚警官说,撞伤老人的是一辆无牌证摩托车,事发地段没有监控录像,目前此案仍在调查中。

老太太头部跌破,左胸第4根肋骨断了,左下肢骨折,医药费花了4000多元,后续的治疗费还没着落。由于家庭困难,目前老人的家属正在申请交通事故救助基金。警方与家属希望目击者提供肇事摩托车的下落。

现代快报记者 赵守诚

12岁到18岁嫁了3次 她专靠结婚赚钱

日前,18岁的贵州人苏萍因诈骗被溧水法院判缓刑。从她12岁起,她就靠出嫁赚钱。

苏萍生于1994年,12岁时离开贵州老家,嫁给南京江宁的吴强,两人还生育有一个孩子,只是一直没领结婚证。2010年9月,苏萍提出想回家被丈夫拒绝,她便偷跑回了贵州。

回老家后,苏萍没有工作也没钱,就求助朋友阿兰。阿兰说,可以通过骗婚的方式赚钱,苏萍没怎么犹豫就答应下来。2010年10月底,经媒人介绍,苏萍在阿兰的陪伴下,来到溧水,与当地男子陈小飞相亲。可这一回,苏萍有顾虑了,她想到南京的吴强和孩子,但阿兰承诺说会给她1.5万元报酬,苏萍就点头答应了。

很快,苏萍和陈小飞开始一起生活。一个多月后,苏萍把自己已婚生子的情况告诉了陈小飞。陈家人没有赶她走,因为她已经怀上孩子。

就在这时,苏萍之前的丈夫吴强找上门来,要她跟自己回家。两家人大闹一场,苏萍没走,却引起了陈家人的不满,他们决定撵她出门。据警方调查,此次阿兰等人共骗得6.3万元。后来,阿兰还以同样的手段,把苏萍介绍出去骗婚,得款6.7万元。

经查,阿兰、苏萍等人涉嫌诈骗13万元,后经溧水检察院提起公诉。日前,苏萍被判处有期徒刑1年9个月,缓刑2年,罚金2000元,阿兰被判处有期徒刑2年9个月,缓刑3年,罚金1万元。

(文中人物均系化名) 通讯员 溧检 现代快报记者 张瑜

他们设好赌局 专拉三轮车司机下水

2011年6月,李小军一伙从镇江开车来到南京六合,按照他们事先说好的计划开始行动。

李小军先下车,寻找开三轮的五十多岁的男子,“他们反应慢,比较好骗。”他上了潘师傅的三轮摩托车,打电话给大伟问去哪集合,此时的大伟和同伙找到了一家饭店。李小军便让潘师傅送自己到饭店。

李小军到饭店后,谎称去要工程款,一会还要搭车离开,让潘师傅等他。一听见敲门声,大伟几个人就开始假装打牌,李小军一问,老板还没到,就坐下来打牌。三轮过后,大伟假称有事先出去,李小军便让潘师傅加入了他们设好的牌局。

几轮过后,潘师傅输了12000元,在几个小伙子的威胁下,他只好打了欠条,然后回家筹钱给他们。

后来,这伙人又以相同的方法行骗了两次,一次司机只是留下了金戒指,离开就再没回来,而另一个被骗司机写下欠条离开后,报了警。

很快,警方抓获其中几人。直到今年2月,李小军才归案。近日,六合法院审理了这起诈骗案。李小军因诈骗罪,判处有期徒刑八个月、罚金11000元。(文中人物均系化名) 现代快报记者 张楚浩

无证驾驶无牌跑车还打交警 这个猖狂的司机是逃犯

此人劣迹斑斑:15岁抢劫,17岁砍人,前不久又指使别人砸烂一辆捷豹



快报8月4日相关报道

8月3日下午,玄武区新街口派出所接到110指挥中心指令,大石桥地矿路口交警一大队报称有人打交警。

值班民警将涉嫌阻碍执行公务的王某传唤至派出所调查。据被打交警反映,当天下午1点50分左右,他在大石桥执勤时发现王某驾驶一辆无牌标致跑车。不料,当他示意王某停车时,车子突然加速逃逸,后视镜刮到他的手臂。

在大石桥一小区院内,交警追上了王某,当时他正拿出

车牌准备装上去,并让车上的女友坐到了驾驶座上。交警要求王某出示驾驶证,但他拿不出来,还出手袭击交警。双方拉扯过程中,交警制服了王某。

在派出所里,王某否认自己袭警,甚至否认自己开车。王某的女友也说,车子是她开的。民警调取了事发地周边的监控,发现当时车子是王某开的。王某女友这才说出实情:车是王某开的,而他无驾驶证,所以让她顶包。

8月3日深夜,王某因涉嫌妨碍执行公务被刑事拘留。8月4日,民警通过警务系统查询王某的身份时,发现这个21岁的安徽小伙前科累累,15岁抢劫,17岁砍人,7月18日凌晨,他在安徽铜陵市时,提供凶器并指使他人砸烂了一辆捷豹轿车,造成约20万元的损失,铜陵警方以王某涉嫌寻衅滋事罪上网追逃。 现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

又是一起袭警事件

半斤白酒12瓶啤酒下肚 小伙打伤的哥咬伤民警

昨天凌晨1点多,的哥王师傅在夫子庙搭载了个小伙子。当时,小伙子满嘴酒气,但意识还算清醒,所以王师傅也就没当回事,载上了他。小伙子说去热河路,但车子到了惠民桥,小伙二话没说,拉开车门就要跑。车钱还没付,的哥自然不干,下车拦住小伙。没想到,小伙一拳就将的哥打倒在地。

这时,正好有别的出租车司机路过,几个的哥合力按住小伙,并向南京市公安治安分局报警。该局城西派出所民警赶到后,要带小伙回所里调查,小伙激烈反抗,不仅骂民警,还咬伤了民警的手。到了派出所值班室大厅后,小伙又对着询问民警一

顿谩骂,并推搡民警,值班领导前来劝说,小伙又掐向对方的脖子,拉扯他的警服,造成值班领导脖子受伤,警服被扯坏。

昨天上午,小伙终于酒醒了。小伙姓李,23岁,安徽人,在南京工作,是个送气工。8月7日晚上,他遇到一个多年未见的好朋友,很是高兴,就和朋友一起去酒吧喝酒。虽然酒量不佳,他还是灌下了半斤白酒和12瓶啤酒。对于自己酒醉后的行为,他也感到很吃惊。尽管如此,他的行为已经涉嫌阻碍执行公务和殴打他人,他将面临治安拘留20天的处罚。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 林智旬

万鑫嘉苑5户人家凌晨遭贼,都在3楼以上 会不会是燃气管道方便了小偷?



居民认为燃气管道安全防范不到位,方便了小偷攀爬

昨天凌晨,栖霞区万鑫嘉苑小区,住在3楼及以上的5户人家遭贼,损失手机4部、现金万余元。

张小姐家住万鑫嘉苑小区东面楼栋4楼。8月7日晚下班前,她取了6000多元现金带回家,准备昨天一大早外出办事。当晚11点多,看完奥运比赛后,她和家人就休息了。因为天气闷热,厨房油烟味重,她就没关厨房的窗户。

昨天早上6点,张小姐起床后发现,放在客厅沙发上的提包不见了。后来,她在厨房找到了提包,可包里的6000多元现

金和手机都不见了。厨房窗台留下几个清晰的脚印。

几分钟后,派出所民警赶到张小姐家展开勘查。正当民警准备离开时,张小姐家对面的邻居也说自家遭贼了,损失了1000多元现金和两部手机。警察勘查发现,小偷都从厨房窗户入室盗窃,再从窗户爬出。

张小姐家楼下的陈女士家也在凌晨遭贼,损失3000多元现金和一部手机以及千余元购物卡。“肯定是凌晨零点到3点之间进来的,我快到凌晨才睡觉,3点左右还起床上厕所的,都没听到动静。”陈女士说,他

们在小区住了十多年,以前只有一楼门面房和二楼业主家遭贼,可没想到如今3楼以上的人家也遭殃了。

小区居民说,半年前小区安装了燃气管道,部分楼栋的管道安防做得不好,方便了小偷爬楼。陈女士说,希望燃气公司重新对燃气管道进行安防处理,让小偷没法顺着往上爬。

除了张小姐所在的单元外,旁边另一单元也有两户人家遭贼,幸好损失并不大。目前,警方已获取了小偷指纹以及其他有价值的破案线索。

现代快报记者 李绍富 文/摄